

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Najavljena akcija „Sat za našu planetu 2013“

Beograd, 13. mart 2013 – Akcija pod nazivom „Sat za našu planetu“ biće obeležena u subotu 23.03.2013. godine u 20:30 časova – najavljeno je na današnjoj konferenciji za novinare koju je organizovao WWF - Svetski fond za prirodu. Ova najveća globalna kampanja biće održana sedmi put u svetu, a peti put u Srbiji, sa ciljem da se što veći broj ljudi uključi i da svoj doprinos u očuvanju planete.

Tog dana u domovima, školama i poslovnim zgradama, na znamenitim građevinama i spomenicima širom planete biće isključena svetla na jedan sat – „Sat za našu planetu“ sa ciljem podizanja svesti o klimatskim promenama i energetske efikasnosti.

Konferenciji su prisustvovali dr Srđan Belij, državni sekretar Ministarstva prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja, Duška Dimović, WWF direktor programa za Srbiju, Ivana Vilotijević iz Sekretarijata za zaštitu životne sredine Gradske uprave grada Beograda i Milica Stefanović, menadžer za komunikacije Coca-Cola Sistema. Oni su tom prilikom apelovali na sve građane, kao i poznate ličnosti, da se uključe u očuvanje planete isključivanjem svetla na sat vremena i da održivo koriste prirodne resurse.

„Veliki uspeh je to što se iz godine u godinu povećava broj ljudi koji su spremni da učine jedan mali gest za očuvanje planete na kojoj živimo i isključe svetlo na sat vremena. Svaki sat može da bude „Sat za našu planetu“ ukoliko promenimo navike i smanjimo potrošnju prirodnih resursa. U Srbiji se prošle godine u akciju uključilo preko 40 gradova i opština, a ove godine očekujemo još veći odziv i pozivamo sve građane i organizacije da se uključe u akciju. Svako može i treba da utiče na budućnost planete i da živi u skladu sa prirodom“ - **izjavila je Duška Dimović, direktor programa WWF u Srbiji.**

Od 2007. godine, kada je 2,2 miliona ljudi učestvovalo u prvom „Satu za našu planetu“, održanom samo u Sidneju, akcija se masovno proširila i 2013. godine se uključilo više od 7000 gradova i mesta u 152 zemlje sa stotinama miliona učesnika na svih sedam kontinenata.

„Ljudi na planeti je sve više, trošimo sve više, a prirodnih resursa je sve manje. Svi zajedno moramo više i odgovornije da razmišljamo o sopstvenoj i budućnosti naših potomaka i da koristimo prirodne resurse na održiv način. Zato naše ministarstvo podržava akciju Svetkog fonda za prirodu 'Sat za našu planetu' i sve buduće akcije usmerene u tom pravcu“ - **rekao je Dr Srđan Belij, državni sekretar Ministarstva prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja.**

Podršku najvećoj globalnoj akciji pružiće i Ministarstvo energetike, razvoja i zaštite životne sredine, Ministarstvo prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja, Pokrajinski sekretarijat za urbanizam, graditeljstvo i zaštitu životne sredine, Gradska uprava grada Beograda - sekretarijat za zaštitu životne sredine i Grad Novi Sad, kao i brojne škole, organizacije civilnog društva i kompanije.

„Sa zadovoljstvom smo se i ove godine priključili akciji, zato što smatramo da je Sat za našu planetu idealna prilika da se Beograđanima skrene pažnja na problem klimatskih promena. Nastavićemo da sarađujemo sa nevladinim organizacijama u cilju unapređena zaštite životne sredine i jačanja svesti o značaju ekološkog razvoja. Nadamo se da ćemo ove godine oboriti rekord u broju učesnika“ - **izjavila je Ivana Vilotijević, zamenik sekretara Gradskog sekretarijata za zaštitu životne sredine.**

"Coca-Cola sistem će i ovog puta pružiti punu podršku inicijativi Sat za našu planetu i Svetskom fondu za prirodu kao organizatoru. Kao i svake godine tokom ove akcije, naša oglasna rasveta će biti ugašena na sat vremena. Ono što je takođe važno jeste da ćemo u narednom periodu promovisati ovu akciju i među svojim zaposlenima, kojih u Srbiji ima

preko 1300, kako bi 23. marta svi zajedno udružili snage za bolju budućnost planete“ - **izjavila je Milica Stefanović, menadžer za komunikacije Coca-Cola sistema u Srbiji.**

Centralne manifestacije u okviru akcije „Sat za našu planetu“ biće održane u subotu 23. marta 2013. godine, od 20 časova do 21:30, u Beogradu u Studentskom parku, u Novom Sadu na Trgu Slobode i u Nišu u Parku Svetog Save. U Beogradu će ovom prilikom nastupiti hor Horkestar koji će podržati lokalnu “unplugged” inicijativu i pozvati ljude da se poput njih pridruže ovoj akciji, dok će u Nišu i Novom Sadu događaj ispratiti program u organizaciji lokalnih NVO.

Kontakt osobe:

CHAPTER 4 Communications Consultancy Exclusive affiliate of Burson-Marsteller Nevena Spasić, Junior PR Consultant T: 011 3862 539 M: 065 3447 196 E: n.spasic@chapter4.at	WWF - Svetski fond za prirodu Sonja Bađura T: 011 3349 479 M: 063/891 4458 E: sbadjura@wwfdcp.org W: wwf.panda.org/serbia
--	--

O WWF (World Wide Fund For Nature - Svetski fond za prirodu) je jedna od najvećih, širom sveta priznatih, nezavisnih organizacija, koja se bavi zaštitom prirode i ima skoro 5 miliona pristalica i aktivnu globalnu mrežu u više od 100 zemalja. Misija WWF-a je da zaustavi uništavanje životne sredine i da stvori budućnost u kojoj ljudi žive u skladu sa prirodom putem: očuvanja svetske biološke raznovrsnosti, održivog korišćenje prirodnih resursa, smanjenja zagađenja i preterane potrošnje.

Više informacija na: wwf.panda.org/serbia, www.panda.org/media, www.earthhour.org/page/media-centre